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ŽHAVÁ NOVINKA Z CZECHTOURISM
Na samém začátku letošního roku, 7. ledna 2009, vydal CzechTourism zprávu 
o tom, že se Česká republika poprvé zapojila do projektu Evropské komise, 
jehož cílem je pomáhat zviditelnit méně tradiční evropské turistické destinace. 
Celý projekt a jeho síť úspěšných národních reprezentantů nese název Euro
pean Destinations of Excellence, známý také pod zkratkou EDEN. CzechTourism

Evropská komise vyhlásila tento projekt již v roce 2006 a od 
té doby se do něj zapojilo více jak dvacet evropských zemí. Pře
loženo do českého jazyka bychom jej mohli nazvat projektem 
„znamenitých evropských destinací“ . Není tedy divu, že se Čes
ká republika rozhodla aktivně se ho zúčastnit. Vždyť znameni
tých, i když méně známých, ale zajímavých, hodnotných a z mno
ha hledisek cenných regionů máme u nás víc než dost.

Volba a výběr těchto turistických regionů má upozornit na 
rozmanitost a společné znaky evropských turistických destinací a 
zároveň podpořit sociální, kulturní a environmentální udržitelnost 
cestovního ruchu. Napomáhat lepšímu povědomí o pestrosti a 
kvalitě evropského cestovního ruchu a přispět к upevňování po
zice Evropy jako vedoucí turistické destinace světa.

Titul European Destinations of Excellence za Českou repu
bliku lze získat v právě vyhlašované národní soutěži. Zapojit 
se můžou destinace splňující podmínky stanovené jednak Evrop
skou komisí a jednak agenturou CzechTourism, která je garantem 
projektu EDEN v České republice. Letošní ročník je věnován 
tématu chráněných území a přihlášky jsou přijímány od des
tinací, které leží nebo hraničí s chráněným územím a mají 
relativně nízkou návštěvnost. Úkolem pro ně pak je představit 
funkční turistický produkt, který bude akcentovat zvláštnosti 
chráněného území a přinese prospěch celému regionu v souladu 
s principy udržitelného rozvoje.

První představení národní soutěže EDEN proběhlo na veletr
hu Regiontour v Brně v expozici CzechTourism, kde se zájemci 
mohli seznámit s jejími základními principy, ale samotná soutěž 
byla zahájena 1. února 2009 a přihlášky do ní je možné posílat 
nejpozději do 27. března 2009.

Vítěznou destinaci čeká marketingová podpora jak ze strany 
Evropské komise, tak od CzechTourismu. Letošní vítěz se stane 
historicky prvním nositelem titulu European Destinations of Ex
cellence v ČR. Ke slavnostnímu vyhlášení vítězné destinace do
jde v květnu na národním ceremoniálu v Praze. Letos na podzim 
vítěze čeká ještě slavnostní ceremoniál a předávání cen na zase
dání Evropského fóra pro cestovní ruch (European Tourism Forum).

Agentura CzechTourism vítězný projekt podpoří poměrně 
bohatou škálou propagačních aktivit:
>- uspořádá tiskovou konferenci pro celostátní média v Praze 

a vydá tiskovou zprávu
>- uspořádá „Týden vítězné destinace“ v Praze 
>- vyrobí propagační materiály vítězné destinace 
>- zajistí prezentaci na webech CzechTourism, na festivalu 

Tourfilm v Karlových Varech a v materiálech vydávaných 
CzechTourism

> zdarma bude distribuovat infomateriály na vybraných 
akcích CzechTourism v zahraničí i v Česku 

>- podpoří vítěznou destinaci inzercí v tisku >-
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